

# A 30

# 漯河首发额济纳胡杨林旅游专列

金秋,让我们走入炫彩额济 纳, 邂逅最美胡杨林! 每年9月底到 10月中旬,内蒙古额济纳就会迎来 一年中最美的季节,金黄的胡杨林 和独特的沙漠美景是各地摄影爱好 者和旅行者的天堂。记者昨天从我 市妇女旅行社了解到,在9月30日 我市将首发额济纳胡杨林专列,这 也是我市第一次发出这条线路的旅 游专列。专列主要含有额济纳胡杨 林,居延海、策克口岸、黑水城、 怪树林、云冈石窟7日游。

额济纳旗位于内蒙古自治区最 西端,拥有我国分布最为集中的39

万亩胡杨林。一年中,只有国庆节 前后短暂的20天能够欣赏到秋日金 色胡杨美景。当世界纷繁复杂时, 唯独这里始终如一。戈壁绿洲、瀚 海沙漠、金秋胡杨,一踏上这片古 老神奇的土地,就会被这广阔深远 的气氛包裹着。

胡杨已经在地球上存活6000万 年。它能够忍受极度干旱的环境, 对盐碱有着极强的忍耐力。它生长 缓慢,树龄可以达到数百年,为了 获得水分,强大的根系一直伸展到 浅水层,而含有碳酸氢钠的心形树 叶在幼年时呈现柳叶般细长, 也是

为了更好地保留水分。每一个来到 额济纳的人,都会深深迷恋美丽而 坚强的胡杨。活千年不死, 死千年 不倒,倒千年不朽——许多年来, 人们如此赞美胡杨!

今年9月30日,我市首次发出 额济纳胡杨林旅游专列。这次专列 形成吃、住、行、游、玩为一体的 旅游接待模式,专列白天游览,夜 间行车,不仅为旅客节省了大量的 时间,还能使游客在舒适的乘车环 境中得到充分的休息。

张晨阳

## 旅游直通车 带你看美景

秋风起,天高云淡,虽然阳光 依旧炙热,但气温逐渐降低,到了 最舒适的季节。本周惠民卡漯河会 员中心旅游直通车推出白云山、龙 峪湾两日游活动。

#### 5A景区 洛阳白云山

洛阳白云山位于河南省洛阳市 嵩县南部伏牛山腹地,是国家级森 林公园、国家级自然保护区、国家 AAAAA 级旅游景区、中国十佳休闲 胜地。景区总面积168平方公里,地 跨长江、黄河、淮河三大流域之水 于一峰,集三河之灵于一山,为中 原独有,堪称"中原山水大观"之

整个景区融山、石、水、洞、 林、草、花、鸟、兽为一体,雄、 险、奇、幽、美、妙交相生辉。经 过后期建设开发, Cloud 咖啡屋雅 致休闲; Relax 北欧风情街是云巅 度假小镇; Romantic 是森林度假木 屋……时尚与自然并存的白云山, 让您的度假生活缤纷多彩!

#### 4A景区 洛阳龙峪湾景区

今年5月1日,中原最高峰玻璃 栈道建成迎宾。龙峪湾森林度假区 是在原有龙峪湾国家森林公园基础

上,按照国家5A级景区标准重新打 造的全新森林旅游度假区。

绝对挑战中原最高峰-尖,最高海拔2212.5米,玻璃栈道 就在这里哟。戏水闲游仙人谷,一 山一水尽浪漫,一潭一瀑皆有缘。 中原最大的落叶松森林氧吧,一架 一个吊床、一杯香茗、一个 森呼吸,最惬意的享受不过如此。

此外,本周末 (9月10~11日), 惠民卡还为各位会员安排的免门票 景区为:中国吉祥地——焦作青龙 峡景区、中州绿色明珠——南召宝 天曼景区。来吧,跟着惠民卡一起 走进名山大川,登山看秋色, 品评 谁最美,感受秋日带给人的清凉与 舒爽。

### 5A景区 焦作青龙峡

青龙峡位于河南省焦作市修武 县,是河南云台山世界地质公园主 要游览区之一,也是目前全省惟一 的峡谷型省级风景名胜区,被誉为 "中原第一峡"。另外,第一届青龙 峡"九九"登山节将于9月10日举 办,带您完成攀登梦想,登山还有 各种奖品可以拿:专业组的奖品是 数额不等的现金以及门票和荣誉证 书; 群众健身组的奖品是数量不等 的门票;普通游客当天可用手机拍

下比赛活动情况或在9日、10日、11 日三天内将青龙峡自然风光照片发 至官方微博、微信公众号, 凭发送 图片截屏到景区宣传科领取青龙峡 景区门票2张。

### 4A 景区 南召宝天曼景区

南召宝天曼位于伏牛山的腹 地,是南召与内乡两县的交界山, 系国家级自然保护区、世界人与自 然生物圈保护区、世界地质公园、 国家AAAA级景区。

区内3000公顷的原始树林老藤 缠绕, 古木参天, 堪称一绝; 直插 云天的宝天曼, 酷似刀削的雁翎刀, 高耸入云的牧虎顶, 突兀拔起直刺云 天的扫帚壁, 若隐若现的姑娘楼、雄 狮挺立的京子垛等险峰秀谷; 黄龙 潭、白龙潭、黑心潭、一线天等潭瀑 相连; 仙人洞、宝天洞、风洞奇乳倒 挂,如传说中的水晶宫。

在这最美的秋日里, 跟着惠民 卡一起去登山吧,享受最美的秋 色! 已经购买惠民卡的会员请尽快 登陆官网进行预约,可以自驾前 往;没有购买的游客,可以登录惠 民卡官方平台购买, 也可以到各地 会员活动中心进行咨询,并参加直 通车进行出游。 张晨阳

详情咨询: 13781707655

## 我市旅游部门 多举措维护旅游市场秩序

随着中秋小长假和"十 一"黄金周的到来,旅游市场 的安全也成了很多市民的关 注点。9月2日,记者从我市旅 游部门了解到,我市旅游部门 多措并举加大全市旅游市场环 境整治和行业管理力度,有效 维护旅游市场秩序良好发展。 切实抓好导游专座规范使用暨 旅游市场秩序和旅游安全工 作,进一步提升旅游服务质量 和游客满意度,确保漯河市旅 游市场的安全。

据了解,为了贯彻落实国 家旅游局和交通运输部《关于 进一步规范旅游专座等有关事 宜的通知》,我市旅游部门在8 月初,联合交通部门对全市旅 游车辆设置情况进行了督导和 暗访检查

从检查情况来看,我市大 部分旅游营运车辆,都能按照 设置导游专座。但也有个别车 辆并未按照通知要求规范设置 导游专座, 有的车辆前排窗户 上没有贴导游专座, 有的车辆 折叠椅没有拆除等问题。

针对存在的问题, 我市旅 游部门要求旅游运输公司严格 按照通知要求执行。统一规范 设置导游专座,副驾驶折叠座 椅能拆除尽快拆除,不能拆除 的要求固定住,禁止使用。同 时要求在行车前导游员要督促 司机播放安全乘车宣传片,旅 行社在搭载游客时, 要空出导 游专座,严禁超员,导游自觉 系好安全带,避免站立讲解。 截止目前,我市旅游车辆已全 部按照通知要求规范设置了导 游安全专座。

同时,我市加强旅游市场 秩序综合监管,严厉打击违 规、违法旅游经营行为,进一 步规范我市旅游市场秩序。积 极探索长效监管机制, 把专项 检查与日常检查相结合,加强 日常监督管理, 重点检查是否 开展培训教育,是否超范围经 营,是否签订旅游合同,是否 购买旅游行社责任险、旅游广 告宣传是否规范等, 在做好检 查的同时,确保我市旅游市场 健康有序发展。

据悉,我市共召开2次安全 生产专题会议,开展3次安全生 产检查, 共出动执法人员82人 次,查处安全隐患5起,做到全 覆盖。通过开展安全生产检 查,有效预防并遏制了各类旅 游安全事故的发生,确保我市 旅游行业持续健康发展。

张晨阳

## 旅游聊天室

在"旅游聊天室"栏目,大家可以尽情地分享 旅游中的乐趣以及旅游中遇到的问题。每期"旅游 聊天室"将邀请旅游企业、旅游专业人士或资深驴 友等,分享您的快乐,回答您的问题。

QQ群: 119534994 QQ号: 630911441



重渡沟+竹筏漂流2日 重渡沟+伏牛山东北虎园2日



网友"岁月如歌": 看着 惠民卡会员中心的活动很丰 富,现在还可以继续报名参加 吗?

记者回答: 现在还是可以 的,记者从我市惠民卡活动中 心了解到, 我们漯河专门又申 请了200个名额,只要交9.9 元,就可以加入惠民卡漯河活 动中心的会员。

参加漯河市惠民卡活动中 心的活动, 持有惠民卡的会员 可以直接参加, 自己网上预约 或者到会员中心报名均可,会 员中心的会员, 可以到惠民卡 会员活动中心报名参加。

详情请咨询电话: 13781707655<sub>o</sub>

本报记者 张晨阳 整理